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Szákszend Község Önkormányzata 

képviselő-testülete 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Ügyszám: 17-SZAK/17-3/2026 

 

Készült: Szákszend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. március 18-án megtartott 

munkaterv szerinti nyílt üléséről 

 

Jelen vannak: Papp Attila Csaba polgármester, Klestenitz Miklós alpolgármester, Bodányi Endre 

képviselő, Havasiné Orbán Ildikó képviselő, Palotai Bence képviselő, Takács Áron József képviselő, 

Veréb Zoltán képviselő, Dr. Tomayer Tamás jegyző, Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

Igazoltan távol:  

 

Meghívottak: Takács Gyöngyi bizottsági tag, Fodorné Pintér Veronika igazgató, Takács Tímea 

művelődésszervező, Thissen Jolien Lennie bizottsági tag, Palotainé Papp Éva igazgató 

 

Papp Attila Csaba polgármester köszöntötte képviselőtársait és a jelenlévőket. 

 

Az ülést 16 óra 00 perckor megnyitotta. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert 

a 7 fő települési képviselőből 7 fő jelen volt.  

 

Jelezte, megkezdik munkaülésüket. Elmondta, hogy a meghívóban 7 napirendi pont szerepel.  

A tárgyalandó napirendi pontokkal és a tárgyalás sorrendjével kapcsolatosan kérdés, hozzászólás, 

módosító javaslat nem volt. 

Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy szavazzanak a napirendi pontok tartalmának, tárgyalási 

sorrendjének elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület a napirendet nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő-részvételével, 7 igen 

szavazattal elfogadta, és meghozta a következő határozatot: 

 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 21/2026. (III.18.) határozata a 

napirendről 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2026. március 18-i, munkaterv szerinti ülésén 

az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 

1.Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról 

2. Szákszendi Polgárőr Egyesülettel kötött használati szerződés elfogadásáról 

3. Javaslat igazgatói pályázati kiírására 

4. A Szákszendi Evangélikus Egyházközség és a Szákszendi Református Egyházközség támogatási 

iránti kérelme 

5. Beszámoló a község 2025. évi egészségügyi helyzetéről 

6. Beszámoló a község 2025. évi szociális alapszolgáltatási tevékenységéről 

7. Kérdés, interpelláció 

 

Felelős: Papp Attila Csaba polgármester 
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1. NAPIRENDI PONT: 

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

(Papp Attila Csaba): Kovács Tamás szákszendi lakos kérelemmel fordult a képviselő-testülethez, hogy 

a Szákszend belterület 719/1 helyrajzi számú ingatlant szeretné megvásárolni. Javaslom, hogy fontolja 

meg a képviselő-testület az ingatlan értékesítését. Javaslom, hogy először az ingatlan értékét mérjük fel. 

A Győri úti buszforduló és mezőgazdasági feltáró utak felújításának munkaterület átadás-átvétele 

megtörtént. 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy Palotainé Papp Éva igazgató asszony nyújtott be egy 

kérelmet, amelyben kéri a testület támogatását abban, hogy a betöltendő iskolai állásokra pályáznak, 

biztosítsa a testület a szolgálati lakást. Elmondta, hogy az óvodában szeretnének harmadik csoportot 

indítani, meg kell hirdetni az állásokat rá. Elmondta, hogy a lakásokra az igényt a beérkezi sorrendben 

fogják elbírálni. Örülne, ha az iskolában és az óvodában helyiek dolgoznának. A lakhatási probléma 

meg lenne oldva.  

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő 1. határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés 1. határozati javaslatát nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő 

részvételével, 7 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 

22/2026. (III.18.) határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testülete elfogadja a két ülés között történt fontosabb 

eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  2026. március 20. 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy szavazzanak az előterjesztésben szereplő 2. határozati 

javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés 2. határozati javaslatát nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő 

részvételével, 7 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
23/2026. (III.18.) határozata 

javaslat a Szákszend belterület 719/1 helyrajzi számú ingatlan értékének felméréséről 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete hozzájárul a Szákszend Község 

Önkormányzata kizárólagos tulajdonában álló Szákszend belterület 719/1 helyrajzi számú kivett 

beépítetlen terület művelési ágú ingatlan értékbecslésének elkészítéséhez azzal a feltétellel, hogy az 

értékbecslés díját a 17-SZAK/416/2026. ügyiratszámú kérelmező vállalja.  

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  2026. március 20. 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 



3 
 

2. NAPIRENDI PONT: 

Szákszendi Polgárőr Egyesülettel kötött használati szerződés elfogadásáról  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

(Papp Attila Csaba): A képviselő-testület a Szákszendi Polgárőr Egyesületnek ingyenes használatba adta 

a Faluház egyik klubhelyiségét határozott időre, amely 2026. április 30. napján lejár. Az Egyesület az 

adminisztratív feladatait látja el a helyiségben, továbbra is szeretnék használni azt. Javaslom, hogy 2026. 

május 1.napjától 2028. április 30. napjáig használhassa a klubhelyiséget az egyesület. 

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő 

részvételével, 7 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
24/2026. (III.18.) határozata 

Szákszendi Polgárőr Egyesülettel kötött ingatlanhasználati szerződés elfogadásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1. Ingyenes használati szerződést köt a Szákszendi Polgárőr Egyesülettel a Szákszend belterület 

510/6 hrsz. alatti, természetben Szákszend, Száki utca 93. szám alatti ingatlan 13. számú 

klubhelyiségére az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal. 

2. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. március 20. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

3. NAPIRENDI PONT: 

Javaslat igazgatói pályázat kiírására  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

(Papp Attila Csaba): A pedagógusok új életpályájáról szóló törvény szerint az igazgatói beosztás 

ellátására pályázatot kell kiírni. A pályázatot a köznevelési foglalkoztatotti jogviszony létesítésével 

összefüggő munkáltatói jogkör gyakorlója írja ki. A pályázati kiírás az előterjesztés melléklete.  

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 
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A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő 

részvételével, 7 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
25/2026. (III.18.) határozata 

igazgatói pályázat kiírásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete nyilvános pályázatot ír ki a Szákszendi 

Kiskuckó Napközi Otthonos Óvoda (2856 Szákszend, Dózsa György utca 16.) magasabb vezetői-

igazgató-beosztásának betöltésére az előterjesztés melléklete szerinti pályázati felhívás közzétételével. 

  

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. március 20. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

4. NAPIRENDI PONT: 

A Szákszendi Evangélikus Egyházközség és a Szákszendi Református Egyházközség támogatási iránti 

kérelme  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető 

 

(Papp Attila Csaba): A Szákszendi Evangélikus Egyházközség kérelmet nyújtott be a Szákszend 

belterület 1255/1 helyrajzi szám alatt működő a Szákszendi Evangélikus Egyházközség tulajdonában 

álló temető gondozására. A Szákszendi Református Egyházközség és a Szákszendi Evangélikus 

Egyházközség közösen kérelmet nyújtott be a Szákszend belterület 616/2 és 617 helyrajzi számok alatt 

működő a Szákszendi Evangélikus Egyházközség és Szákszendi Református Egyházközség 

tulajdonában álló temető gondozására. Javaslom a temetők zöldterület kezeléséhez nyújtott támogatás 

nyújtását. 

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő 

részvételével, 7 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
26/2026. (III.18.) határozata 

A Szákszendi Evangélikus Egyházközség támogatás iránti kérelméről 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1. A Szákszendi Evangélikus Egyházközség (2856 Szákszend, Csillag utca 17.) részére 100.000 Ft, azaz 

százezer forint támogatást nyújt a Szákszend belterület 1255/1 helyrajzi szám alatt működő temető 

zöldterület kezelésére. A támogatás fedezete rendelkezésre áll az önkormányzat 2026.évi 

költségvetésének egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívüli során.  

2. A Szákszendi Evangélikus Egyházközség (2856 Szákszend, Csillag utca 17.) részére 65.000 Ft, azaz 

hatvanötezer forint támogatást nyújt a Szákszend belterület 616/2 és 617 helyrajzi számok alatt működő 

temető zöldterület kezelésére. A támogatás fedezete rendelkezésre áll az önkormányzat 2026.évi 

költségvetésének egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívüli során.  
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3. A Szákszendi Református Egyházközség (2856 Szákszend, Csillag utca 21.) részére 35.000 Ft, azaz 

harmincötezer forint támogatást nyújt a Szákszend belterület 616/2 és 617 helyrajzi számok alatt 

működő temető zöldterület kezelésére. A támogatás fedezete rendelkezésre áll az önkormányzat 

2026.évi költségvetésének egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívüli során.  

4. Felhatalmazza Papp Attila Csaba polgármestert a támogatási szerződések aláírására. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. március 20. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

5. NAPIRENDI PONT: 

Beszámoló a község 2025.évi egészségügyi helyzetéről 

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Dr. Tóth Csaba háziorvos, Wessel Tünde védőnő 

 

(Papp Attila Csaba): A nemzeti köznevelésről szóló törvény szerint a fenntartó dönt az óvodába 

jelentkezés módjáról az óvodai általános felvétel időpontjáról. Fodorné Pintér Veronika igazgató 

javaslata, hogy a beiratkozás 2026. április 20. és április 21. napján 8-16 óra között legyen.  

Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő 

részvételével, 7 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
27/2026. (III.18.) határozata 

a község 2025. évi egészségügyi helyzetéről szóló beszámoló elfogadásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1.Elfogadja dr. Tóth Csaba háziorvos és Wessel Tünde körzeti védőnő beszámolóját a 2025. évi 

tevékenységéről az előterjesztés 1. és 2. számú melléklete szerinti tartalommal.  

2. Megköszöni az elmúlt évben végzett eredményes munkájukat. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. március 20. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

6. NAPIRENDI PONT: 

Beszámoló a község 2025.évi szociális alapszolgáltatási tevékenységéről  

Előterjesztő: Papp Attila Csaba polgármester 

Előkészítő: Kovács Laura kirendeltségvezető, Takács Gyöngyi intézményvezető 

 

(Papp Attila Csaba): Takács Gyöngyi a Szákszendi Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási 

Központ vezetője és Kovács Laura kirendeltségvezető elkészítette a település 2025. évi alapszolgáltatási 

tevékenységéről szóló beszámolót, amely az előterjesztés mellékletét képezi.  
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Havasiné Orbán Ildikó a Szociális-kulturális és Sportbizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta 

a napirendi pontot, és az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 

Bodányi Endre Lajos az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondta, a bizottság tárgyalta a 

napirendi pontot, a bizottság 500.000 Ft támogatást javasol. 

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Papp Attila Csaba polgármester kérte, hogy 

szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról. 

A Képviselő-testület az előterjesztés határozati javaslatát nyílt szavazással, 7 fő települési képviselő 

részvételével, 7 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

Szákszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 
28/2026. (III.18.) határozata 

a község 2025. évi szociális alapszolgáltatási tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról 

 

Szákszend Község Önkormányzatának képviselő-testülete az alábbi határozatot hozza: 

1. Elfogadja Takács Gyöngyi a Szákszendi Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ 

intézményvezetője és Kovács Laura kirendeltségvezető beszámolóját a 2025. évi tevékenységéről 

az előterjesztés 1. és 2. számú melléklete szerinti tartalommal.  

2. Megköszöni az elmúlt évben végzett eredményes munkájukat. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2026. március 20. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző 

 

7. NAPIRENDI PONT: 

Kérdés, interpelláció 

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy videóban is megerősítette országgyűlési képviselő 

asszony, hogy megnyílt a Közútkezelő előtt a lehetőség, hogy felvonuljanak, március 15-ig erre nem 

volt lehetőség. A posta épületének megszerzése valószínűleg sikerülni fog. Az elektromos autóval 

kapcsolatos hiba javítás bonyolultabb, mint számították. 8 hónapja jönne az alkatrész, tanácsot fog kérni, 

hogy tudnák megsürgetni. Szükséges lépéseket meg fogja tenni. 

 

Takács Áron József képviselő elmondta, hogy amennyiben a játszótérnél megtörténik a favágás, utána 

a sövényt intézi. Feltette a kérdést a képviselőtársainak, hogy csak neki problémás az, hogy egy 

független önkormányzat alkalmazottja pártpropagandát terjeszt munkaidejében, a szórólapra gondol. 

Akár tévedhet, és szabadságon volt, vagy képviselő asszony vagy a Fidesz fizette a bérét. Ha így van, 

visszavonja az aggályait. Nem a narancssárgával van gondja, bármilyen színnel problémája lenne. Nem 

gondolja, hogy ez feladatuk lenne.  

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy a felvetését jogosnak találja. A feladatot személyesen 

adta ki, hogy ezt a szórólapot kivigye. A tájékoztató alapján ez nem propaganda, hanem tájékoztatólap.  

 

Takács Áron József képviselő elmondta, hogy ha az lenne, ha nem lenne rajta a logó. 

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy úgy gondolja, hogy ez egy határeset. Ennek a meg 

nem tétele lehet, hogy több kárt okozna, mint hasznot. Nem volt a közmunkás szabadságon, nem a 

Fidesz fizette a munkabérét, hanem az önkormányzat.  
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Takács Áron József képviselő elmondta, hogy ha a nem kihordás gondot okoz, akkor az egy nagyon 

szomorú helyzet. Nagyon jó, ha út épül, nagyon jó, ha megkapják a posta épületét, csak hogyha ezért 

cserébe ilyen szívességeket kell tenni…Azt ne felejtsék el, hogy az utat nem a Fidesz építi, hanem a 

Magyar Állam, amely nem egyenlő egy párttal, az ő adójukból finanszíroz.  

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy a döntés az ő hatáskörében volt, ő kérte meg a 

munkatársat. Vállalja a felelősséget.  

 

Takács Áron József képviselő elmondta, hogy ennyit szeretett volna mondani, véleménye szerint nem 

kell belefolyniuk.  

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy nem gondolja, hogy ez befolyásolna bármit.  

 

Takács Áron József képviselő elmondta, hogy nem befolyásol, de azzal, hogy egy pártlogóval ellátott 

szórólapot az önkormányzat terjeszt, azzal kiáll valami mellett.  

 

Bodányi Endre Lajos képviselő elmondta, hogy ennek lehet hátsó gondolata.  

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy lehet. Egy tájékoztató anyag, eljuttatta a lakosokhoz. 

Lehetett volna nemet mondani, de máshogy látja.  

 

Palotai Bence képviselő feltette a kérdést, hogyan keresték meg? 

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy országgyűlési képviselő asszony készül a 

választásokra, összeállított egy anyagot arról, hogy az elmúlt 12 évben milyen beruházások valósultak 

meg a faluban. Kihozták, kérték, hogy juttassák el a lakossághoz.  

 

Palotai Bence képviselő elmondta, hogy úgy gondolja, hogy nem egyedi eset.  

 

Veréb Zoltán képviselő elmondta, hogy valaki kijuttatta, valaki nem. Igaza van Áronnak.  

 

Takács Áron József képviselő elmondta, hogy nem feladatuk.  

 

Klestenitz Miklós alpolgármester elmondta, hogy így egyszerűbb volt megoldaniuk. Nyilván senki 

nem mond nemet.  

 

Veréb Zoltán képviselő elmondta, hogy így van, valaki partner volt, valaki nem.  

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy ez történt, vállalja a felelősséget.  

 

Veréb Zoltán képviselő elmondta, hogy a tervek szerint szombaton megy a Kisberekbe, az 

útkarbantartást elvégzi.  

 

Palotai Bence képviselő feltette a kérdést a kirendeltségvezetőhöz, hogy Kiss Csabiékkal tudott 

beszélni? 

 

Kovács Laura kirendeltségvezető elmondta, hogy igen. A darálást ingyen vállalják. 
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Klestenitz Miklós alpolgármester feltette a kérdést, hogy sövénykerítés lesz a játszótérnél? 

 

Takács Áron József képviselő elmondta, hogy legalább a Csillag utca felőli oldalon legyen.  

 

Papp Attila Csaba polgármester elmondta, hogy azokon az oldalakon lesz, ahol nincs árok.  

 

További kérdés, hozzászólás nem volt, így Papp Attila Csaba polgármester megköszönte a 

jelenlévőknek a figyelmét, a képviselő-testület nyílt ülését 16 óra 20 perckor bezárta.  

k.m.f. 

 

Papp Attila Csaba         Dr. Tomayer Tamás 

 polgármester             jegyző 

 

 


